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PeweHune npumepoB Ha CnoXKeHUe U BbiuMTaHue B npeaene 20.

MeTogmueckne pekomeHgaummn ana poautenen BTOPOKIAaCCHUKOB.

NTak, nepBble Wwarn B MaTeMaTUYECKOM HayKe yxe nponaeHbl, U Tenepb
poauTenaM npeactout 06bACHUTL pebeHKy, KakK Xe cKknaabliBaTb WIN BblYNTaTb
yucna B npegenax 20-tn. be3ycnoBHO, caMoe rnaBHoe B MaTeEMaTuUKe — NOHATb
BCE NPeMyApOCTU 3TON HAYKMWU.

HekoTopble poauTenn He XenakwT obpemeHATb cebs noaobHbIMM aenamm un
nepeknagbiBatoT obyyeHme BbIYMCAEHUSAM Ha MJe4yu negaroroB HadaslbHOM
LWKONbl. Be3ycnoBHO, MMEHHO y4YuUTENs M BbINONHAOT 0by4yeHne cuyeTy aeten,
HO poAUTEeNn He AOSKHbl CaMOyCTpPaHATbCA, a 06s3aHbl nMoMoraTtb pebeHky,
noMoraTb HaxoAuTb OWKNOKN, aHAaNU3NpPOBaTb MX. He CTOUT paccynTbiBaTb, YTO
3TWN NPOCTbliE€ UCTUHbI MAaTEMATUKN AaayTcs pebeHKy C NerkocTbio.

K MomeHTy, Korga pebeHOK NPUCTYNUT K U3YyYEeHUIO 3TOM TEMbl MAaTEMATUKK, OH
AOJ/IKEH OYeHb XOPOLO, Ha 3yOOK 3HATb COCTaB YMCeN MepBOro AecATka. Ecau
pebeHOK COoCTaB 4Mcen He OCBOWA, eMy CNOXHO NpuaeTcA B AasbHenwux
BbluMCNeHUAX. M03TOMy NOCTOSHHO BO3BpalWlAaWTECh K Teme CoCTaBa 4ucen B
npeaenax 10, NoKa Ball WKOJIbHWUK He OCBOWUT ero A0 aBTOMaTU3Ma.

|.yl'lpa)KHEHVIf-| ANA 3aKpensieHna CoCtaBa Ynucen nepsoro AecCATKa.

1.Coctasb npumepsbl. CocTaBb NpUMepbl, UCMONAb3YyA 3HAHUA O COCTaBe
4yncen NepBoro AecATka.
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2.3ano0/1HK NycTble KNETKM.
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3. MocmoTpuTe Ha YMCNoBOM psig. 3anoMHU, Kak CBA3aHbl Napbl Yncen
mexay cobon: B cymme oHu garoT umncno 10!

1 2 3 4 6 / 89

R A

4.3anomMHuUTe 3TK napbl. B cymme oHun aarot ymcno 10!
BB

(105

MepBOKNACCHUK 3aKOHYMA Y4yebHbI rofd, HO HaBblK C/AOXEHWUA/BblMUTAHUA B
npegenax 20 He 3akpenunca? [laxe ecnu coceackass AeBOYKa WU CbiH
COTPYAHWLUbI OCBOWJ C/IOXEHME N BblYMTaHME 3a OAWH AeHb, 3TO He MNoBOA
BNaAaTtb B oT4asiHMe. Bo-nepBbiX, BCe AE€TM pa3Hble U Y BCEX MHAUBMAYASbHbIE
0COBEHHOCTU YCBOEHUS UHbOpMauuM, a BO-BTOPbIX, €C/IU KTO-TO 4TO-TO
ocBouN BbICTpee, elle He 3HAYUT, YTO yUuTbCs eMy byaeT nerve.

KOHeYHO, OCHOBHasl Harpy3ska JIOKUTCS Ha NeAaroroB, HO MpW BbINOHEHUM AOMALLHUX
3aflaHU poanTeny AO/MKHbI NPaBUIbHO 0O6BACHATL ONpeaeneHHble NpaBuaa, HaXoAUTb
owmnbkn. Koraa B3pocC/ble MOHMMAKOT, Kak NpuBUTL Nt060Bb K MaTeMaTWKe, 3aHSATUS
NPOXOAAT HaMHOro npowe. YaensaTb BHUMaHue 0byyeHuto CHETY BCE paBHO NMpUAETCS.
TakoB poaWTENbCKUI TpyA, OT COBMECTHbIX 3aHSATUM C pebEHKOM HUKyZAa He AeTbCs.
KpoMe Toro, npu obydyeHun mManbilwa poanuTeNsM HY>XXHO CneanTb 3a peakunen
pebeHka Ha 3To o0bydyeHume. Ecnm Bbl BMAUTE, UYTO €MY HE MWHTEPECHO,
nonpobynte CMeHUTb TakKTUKy. CuuTanmTe KOHeTbl, S670KN, KHUXKMH,
urpywku. Ecnn B onpeneneHHblt nepuo BpeMeHW pebeHOK OTKa3blBaeTCs
YUYUTbCHA, Y HEro njoxoe HacTpOeHWe UNM CaMOYyBCTBME, HE HacTamBauTe.
NMepeHecnTe BpeMs ypoka Ha 6onee 6naronpuaTHbIn nepuog. 3aTo y Manbllwa
He nponageT XenaHue K yyebe, Kak K YeMY-TO HENPUATHOMY U HEU3HEXHOMY.
Hy u camoe rnaeBHoe, NposBMsSNTE TepneHue K ero cCrapaHuvaM U rnodyatle
xBanute. [N Hero 3To o4YeHb BaXHO.



Il. JecATUUYHbIN COCTaB YNCeN BTOPOro AeCATKaA.

YYeHUK BTOPOro Kjacca AO/IKEH 3HaTb, YTO 3HAYUT AECATUYHbIN (paspaaHbIif)
cocTaB uymcen. Ha ypokax maTemMaTMKKM y4eHUK y3HaéT, uto 10 - 310, no-apyromy,

O4MH [OecATOK. [MponcxoamT 3HAKOMCTBO C HOBOMW CHETHOM €AUHULEN — OECATKOM.
OtcuntbiBas no 10 nanoyek n 3aBA3biBasi UX B My4KW, yvallMecs y3HalT, YTO OeCHTb
eavHuL obpasyoT AeCATOK.

1.Nomorute pebeHKy YCBOUTb CMbICIT Ha3BaHUA NOPAOAKOBbLIX Ynucen ot
11 po 20.

B cTtapuHy gecaTok no-gpyromy HasblBanu «auatb». M cendac Mbl y3HaeM, Kak ke
nony4atTcsa Ymcna BToporo gecsrtka. Ecnv Kk ogHomy aecatky — guaTtb — o06aBuThb eLwé
OZHY Nanouyky, TO NOy4YMM OAMH Ha AuaTb- OAMHHAAUATb.

AecsTe= AUATb = OAWH
Ha

nuatb

12345 6 7 8 9 10

2.3aKkpenuTte HaBblK oopa3oBaHusa uucen ot 10 oo 20 U3 fECATKOB U
eAWHUL, C X Ha3BaHNAAMU, NOHATHE O pa3psiaax, 06 OAHO3HAYHbIX U
ABY3Hau4HbIX YMcnax.
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3.3anomMHUTe NpaBuIIo O 3aNMUCU YUcesn BTOPOro aecAtka!l!

3anuch YHcel BTOPOIro aecAaArTkKa
* EnMuHubl nHIIyTest cnpasa Ha 1-om mecre;

e gCCﬂTKH IMMHIOYTCsI ClipaBa Ha 2-0M MeECTCES

14 10:19;15;

4 - YHCJIO e JXHHHIY

1 - YHCHIO NEeCATKOB 13;1 6,.18;
12;17;15.

4 OgHO3Ha4YHbIe U ABY3Ha4Hble Yucna.

CpaBHUWTe ABa pAAA 3TUX YACEN N NOAYMANTE, YeM OHM OT/INYAOTCA APYr OT Apyra.

Mpw 3anMcK Ynucen NepBoro psaa NPUCYTCTBYET TO/IbKO OAMH 3HaYoK(uudpa). Mpu
3anucm Yncen BTOPOro psiaa NpUCyTCTBYIOT ABe LMdpbI.

MoaTomy, uncna nepBoro psiaa HasbIBaKTCA O/HO3HAYHLIE Y/CI1a, @ YACNa BTOPOro
psAa HasbIBaKTCA [1BY3HaYHbIe Y/Ciia — B MX 3anvucu ABa 3Hauka(undpbl).

OaHO3HauYHbIe Yynucna

1 £330 7T B9

102 1% 12 13 1% 1S 16 17 1919 20

By3Ha4yHble Yyncna

lI.Ynpa)XHeHUA ana 3aKpenneHuAa 4eCATUYHOro CoctaBa ymncen
BTOPOro AecATKa.

1.HasoBu uncna B nopsaaKe Bo3pacTaHus.
15,3, 7,10, 11, 16,13, 20.

2.BbinnLwM cCHauyana pAag oAHO3HAUYHbIX YMCen, a NOTOM PAL ABY3HAUHbIX.
MpoAoKKU KaxKabli pag Ha ABE eAUHULbI.

14,1, 19, 14,6,9, 18, 3,11, 2,17, 8.


https://r3test.interneturok.ru/lesson/matematika/1-klass/znakomstvo-s-osnovnymi-ponyatiyami-v-matematike/obrazovanie-chisel-vtorogo-desyatka-dvuznachnye-chisla-ot-10-do-20#mediaplayer

3.MaTemaTuuecKkuii AUKTaHT. 3anncbiBali YNCNa, B KOTOPbIX:

o OaunH OecATOK U TPU eAUHULPDI,

o [lecaTb egnHuL,

e (OpHa egMHUUA U OAMH OECATOK,
e (Cemb egunHuUL U OOMNH OECATOK,

e [laTb eanHML,

e OAVH 0eCATOK M BOCEMb €AMHULL.

B KaXaom umcne nogyepKHU eANHULbI CUHUM LUBETOM, a AECATKU 3eNEHDBIM.

4.[lecATUYHDbIN cOoCcTaB Yucen. BctaButb nponyuweHHble yncna (18,5,10,13,10 u
7,6)

10 10

\ 15

4>14

110 10
17 16

5.3anunwu yncna.

B eguHunuax: 24.= 20 B AeCATKaX U eguHuuax: 18 = 14.8ea.
1p.4epn.=? 19=?
1p.6en.=? 11=?

6.CKONbKO AecATKOB U eanHuy,?

15 = nec.Phen.
18 = aec.B en.
20 =00 nec.Pen.



IV.ChoxeHue 1 BbluntaHue B npeaene 20 6e3 nepexopga uepes
DECATOK.

BbicTpo HayunTbCs cknagbiBaTbh M BbluMTaTb pebEéHKy OyaeTt TpyaHo. Noatomy
3aKpensieHne HaBblka peLleHUs NPUMEPOB Ha CIIOXKEHUE W BblYUTAHME HYXKHO
pa3buTb Ha HECKOMbKO 3TanoB, Mo MNPUHLUMMY OT NPOCTOrO K CIIOXHOMY.
e CHayvana oTpaboTtaTb OENCTBUA CO CriokeHnem 6e3 nepexoaa.
Mo Tuny 10 + 6 = 16; 16 — 6 = 10. Koraa 3TOT 3Tan OCBOEH, BbIMNOSTHAIOT
JEeNCTBMSA NOBbILLEHHOW CITOXHOCTMW.

e Cnepyownm aTan — 3aKpennTb peLleHne npumepos smaga 12+3, 15-3.

30ecb Hago Hay4MTb BTOPOKIAcCHMKa HabnoaaTth: paboTy BeAéM ¢ eanHuLamu,
a aecsaTkym NnoTom npocto gobasnsem. Ytobbl Kk 12 npnbaBuTb 3, HAQO CIOXUTb 2
n 3, Nony4Ynm 5, aa ewe OecaTok, utoro — 15. MNpuHUKMN Takon, Kak npu CroXxeHun
OAHO3HAa4YHbIX YNCEN B Npedenax AecaTu, CHavana ckrnagbiBaeM eguHuLbl, MOTOM
He 3abbiBaeM 0o06aBUTbL AECATOK. ANrOPUTM BblYMTAHUSA: BblYMTAEM €ANHULbI N3
eanHuy, notom gobaensem AecATOK, Nony4yaem OTBeET.




V.YnpaxHeHus No peLleHnIo NPMMEepPOoB Ha CIIoXXeHUe U BblYuTaHue
6e3 nepexopna Yepes AECATOK.

1.CocTaBuUTbL U penTb NpUMepbl YCTHO.

16
12
14
20
18
15
11
19

I

15 13

18 17
2.Hangm n ncnpaBb OLNOKMU.

16+2=13 10+4=9 18-3=14 17-5=11 12+7=10
19 - 8=17 16+1=15 7+10=6 13-3=10 11-1=12

3.CocTaBb NpuMepbl U 3anNULLN peLleHUs.

3=[1] | 4 m.
6= | ° 1
1=[0 | 7 4f o-— BN
1°+5 =[] | 8 1 *m
2=[1] | 8 1




4.Pewun 3apauy.

3 cnopT3ana BbIWnNu 3 y4eHuLbl, U Tam OCTanuch eLwe 15 y4eHUKoB 1
yuntenb. CKONbKO BCEro 4Yenosek 6b1no B cnopT3ane?

5.Urpa «Tpu uncnar.

MocmoTpu Ha o6pa3eu, M COCTaBb U3 OCTAJIbHbIX YNCEN NMPUMEPDLI HA CN0KEHUNE U
BblYNTAHUE.

10,1, 11 10,5,15 10,8,18 10,4, 14.

6.3anuLLun B KPYXKOUYKMU HYXKHble Yyucna.

- O & =

e 8 107 3 100 9
107 1 10
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10 7 100 4 10 6 10 2

7.3anonHu Tabnuuy.

18 -

8.lononHu go

17 11,15,10,7...
20 19,10,16,15...

CocTaBb, 3aNULIN U peLln NpUmMmepsl.



VI.ChoxeHue n BblunTaHUue B npegene 20 c nepexoaom yepes paspaa.

CnoxeHue n BblYMTaHUE C NEPEXOLAOM Yepes3 OECATOK - NOCneAHu aTan c4éTa B
npegenax 20 — cambli CIOXHbIW. [Py BbINONHEHUM AOMALUHUX 3a43aHUN pOaUTENN
AOJIKHbI NPaBUNbHO 0ObACHATL onpeaeneHHble npasuna. Ecam poautenu byayt
3HaTb. OCHOBHble MPUEMbI, COBPEMEHHbIE METOAbl 0b6y4yeHus, byaeT HamHOro

npotue.

Mpexage Bcero, crieayeT HaNnoOMHUTb, YTO Takoe «nepexoq vyepes AeCATOK». ITo
KorZa rnpuv crnoxeHun eguHuL B oteeTe nosiyvaetcs 6onblie 10, a npu Bbl4UTaHUK
13 Yncen BToporo gecdartka ot 11 go 18 nony4yaetca ymcno meHble 10.

1.Bo 2-m Knacce yyauwimeca A0NXKHbl 3HAaTb Ha3BaHME KOMMNOHEHTOB
DENCTBUM CNOXKEHUA U BbluntaHua. NMostopute! 3akpenure!

CnoxeHue:

10+7=17
1-e charaemoe 10, 2-e charaemoe 7, cymma 17

BoiyumaHue:

17-7=10

YmeHbwaemoe 17 sbluMTaemoe 7 pa3HocTb 10

2.CHayana ynpa*XHeHUA Ha CNOXXeHue u,enecooGpa3Ho nposoauTb B

urposo popme (Ha Kybukax, Ha Manoykax) A0 Tex nop, noka pebEHOK He
NOMMET NPUHUMN CNOXKEHUA yncen. NMoTom A0BOAUTL HaBbIK 4,0 aBTOMATM3MA YrKe
6e3 HarnAgHOCTH.

9+5=14




3.Mpumepbl Ha CNOXKEeHUe C Nnepexoaom yepes AeCATOK.

Pasbepem Takoh npumep: 7+8=. BTopoe cnaraemoe packnagblBaem Ha ABa
COCTaBAAOWMX YMCNa, 4TOObl NMPU CNOXKEHUM C MEPBbIM C/lAaraeMblM MOAYYUTb
AECATKY, @ NOTOM nNpubasaaem octatoK: 7+3+5 = 10+5=15, 1. e. 7+8=15

7 +8 =15
375
7 +3+5=15

3aKpenum 3HaHUA ele HEeCKONbKMMK Npumepamm: 5+7=5+(5+2) = 10+2=12 nam
8+9=8+(2+) = 10+7=17

Cnoxenune uncen c nepexonom yepes AECSTOK
ows F S SRS, B

RS- S ceee

7N5=10+2=12

3\ 2

Anroputm cnoxeHus

1. JononHsio ogHo w3 cnaraembix oo 10.
2. MNpubaBnso ocTanbHbie eauHULbI.

NMOACKA3KA
8+4=12 8871 8+4=12

2y

2 2 8+2+2

IIpu6aBisieM 9YHCJIO IO YACTHAM:
1) cHayasga npubGaBUTh CTOJBKO, YTOOBI IIOJY-

yuTth 10:
8+2=10

2) BcnoMuHaeMm, 94To 4 — 3T0 2 1 2; 2 yKe npHu-
6aBuJIM, 3HAYUT, HAAO NPUOABUTE e1ué 2:
10+2=12




Ha pucyHKke nsobpakeHa Tabaunua, c nomoLbio KOTOpou byaer nerue
Bbly4YMTb C/ly4an CNOXKEHUA 04HO3HauYHbIX Ynucen ao 20.

9+2= 8+3= 7+4= 6+5=
9+3= 8+4= 7+5= 6+6=
9+4= 8+5= 7+6=

9+5= 8+6= 7+7=

9+6= 8+7=

9+7= 8+8=

9+8=

94+9=

B Kaxkaom cTonbumKe nepBoe cnaraemoe — 04MHaKOBOE, @ BTOPOE — YBE/INYMBAETCS
Ha OAWH, 3HAYUT CyMMa TOXKe byaeT yBennmunsaTbCa Ha oguH. Hanaém 3HayeHue
AAHHbIX CYMM.

9+2=11 | 8+3=11 | 7+4=11 [6+5=11 [11)
9+3=12 | 8+4=12 [ 7+5=12 [6+6=12 [12
9+4=13 | 845=13 | 7+6=13 13)
9+5=14 | 8+6=14 | 7+7=14 14)
9+6=15 | 8+7=15 15)
9+7=16 | 8+8=16 16)
9+8=17 (17)
9+9=18 (18)

B Ka)kaoM CTpoOKe 3anucaHbl CYMMbl C OAWMHAKOBbIMM OTBETAMM.
Bbibepute cnocob, Kak Bam snerdye 6yaeT 3anOMHUTb OTBETbl: MO
CTONBMKaAM UM MO CTPOKaM.



4.PaccmoTpum ABa cnocoba peweHna npyumepos Ha BblYiUTaHUe C

nepexonom yepes AecAToK B npegene 20.

1 cnoco6. YTobbl Bb4ECTb M3 OAHOTO YMCNA APYrOe C NePexoioM Yepes AecATKY,
HYXHO Pa3/I0XKNTb Bbl4MTaemMoe Takum 06pa3om, 4Tobbl y Hac NoAy4Ynnach AecATka
npu nepsom OTHUMaHuW. 14-7 = B gaHHOm cnyyae yucno 7 coctout 3 4 u 3.
3anuwem 3TOoT Npumep Tak, 4ToHbl B NepBOM AENCTBMM Y HAC NOAYYNNACh LECATKA
(14-4)-3=7. PebeHKy nerye byaeT pewwaTb TakKne NPMMepPbI, €CIM OH 3aMOMHMUT, YTO
NP BbIYNTAHUM HYXKHO PaCKaagblBaTb BblYMTAaEMOE TaK, YTOObI Cpa3y e OTHATb Y

NepBoro Yncna eauHMULbI.

O 4-7=7
Paccyxzai Tar.

13-5=8
32

14 6e3 4 - 310 10, f sva0, w0 7910413 18 — 9 =9

(7=4+3). Snaum, 14-4=10,210-3=7

10
14-7=(14-4)-3=7
/\
4 3

8 1
15-6=9
0=k
17 -9=38
W

2 cnocob. YTobbl BblueCTb M3 0AHOTO Yncna apyroe 17-9= Hy)KHO pasnoKuTb

ymeHbluaemoe 17 Ha aecatok n eamHuubl (10 n 7), n3 aecatv nerko sbiuectb 9
eanHut, 10-9=1 n npnbaBuUTb ocTaBWwMECA eANHULbI YMEHbLLIAEMOTO.



3Ta C/NOXHAA Hayka — MaTemaTuKa. HeKoTopbiM  AeTKam  HayyuTbCA
MaTeMaTUYeCKOMY cYyeTy ObIBaeT HAMHOro TpyaHee, Yem, Hanpumep, HayuyuTbCa
yutatb. MNoaTomy, 4Tobbl Y pebeHKa NoABMAACb TaK Ha3blBAaemaa «CMMNATUA» K
npeameTy, poauTenam npuaeTca nocTapatbcs MNPUBUTL Nt0H60Bb pebeHKa K
MaTeMaTUKe.

A Tenepb ¢okyc. [Npun BbluMTaHMM Yncna 9 u3 yncen BToporo gecatka ot 10 go
18 MOXHO Mo3HaKoMUTb pebéHka C¢ HebGonbLMM BOMWEOCTBOM: €CNU CNOXUTb
YMCNO AECATKOB M YMCIIO €OMHNL, B YMEHbLUAEMOM, NOY4YMM TOT OTBET, KOTOPbIN
HaM HY>XEH.
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Vil.YnpaxHeHus1 No peLieHUo NPUMEepPOB Ha CIIOXXeHMe U BblYUTaHue C
nepexonom yepes AecATOK.

1.BcTaBb nponyLlieHHble YACNa B NYCTble KNeTKU U peLuu npuMepbl.

S+ ¥ = 9+ 4 = Z+ Z=
i o o (D
e TS
R e



2.Pewu npumepsbl.

18-8+4=[] 19-9+2=[]
1+5+10=] 12-10+6=[]
14—d+3 =[] 13-3+5=[]
7-3+10=] 9-4+10=[]
M—-1+9=[] 16-6+3=[ |
17 —AG -8 =] | 13-10+7=[ |
17-7+5=[] 18-8+4=[]

3.UcnpaBb OWNOKMN.

8-5=13| | 14-10=5
6+8=16 18-9 =9 |
12 -2 =14] | 7+5=13 |

4.3anonHN AOMUKM HeAOoCTaoLWMMM Yyncnamm.

13 14
6 3 o 8

| 12
o 5 5 8 5

5.Momorun HesHanke. OObACHN eMy, Kak HAQO cUMUTaTb.




6.Moa4yepKHN «NMUWHUN» NpumMep. 3agaHne AN CMEKanNUCTbIX.

17-6 = 9+2= 12 -4 = 18 -7 =

7.Pewu 3apgavy.

MHe 9 nem, a mot 6bpam cmapuwe meHs1 Ha 5 nem. CKorbKO fiem
moemy bpamy?

8.CpaBHM, ucnosnb3ys 3Haku 6onblue, MeHbLUe, paBHO.

{7-9012-4 1%-3018-19
{3-18075-7 | | [16-1801J-16

9.MNMonbepun oTBET K NpUMeEpYy.

9+6= 9+3= 9+5=
8+5= 8+6= 8+4=
15-0 = 0+8= 3
15-15= 9-9= ‘“;3
13 12 14 15 0

15 0 12 14 8

3 +45+7 =038+ 7))+ 5 =10+ 5 = 15
2 +6 +8 = [T TTTITITTITTITIT]
5+9+5 =] [ [ [ TITTTTTTT]
4 +3+6 =1 [[[TTTTTTTTT]
8 +9 + 1 =TT T T T T ITTTTITI]
7+ 6 + 4= [ [T ITITTITTTTT]




11.Pewn npumepsbl. NonyyeHHy0 CyMMy pacnosioxu ot 6onbluen K
MeHbLUEeN N NPOYTU CIOBO.

8+7= III@ 0+5= Dﬂ@ 6+6—IZD.

0 o

8+8—E|:|® 9+?—|I|® 3+~—ED®
@

12.Pelun ycTHO.
<§ {tgp#@)

13.BcTaBb nponyLleHHbIA 3HaK.

18[J]9=09 9 []2=11
18 []2 =20 1M[]3=8
14[]6=8 1315 =18
14 ] 6 = 20 13[]5=8
9[]7=16 12]6=6
Md7=4 12[]6 =18

14.Pacwudcpym cnoso.

PPP
SELS

17




15.3anuwu ToNbKO Te NPUMepbl, B KOTOPbIX MNPOMNYyLEeHO Yucno 8.

8 +[] =17 []+5=12 [+ 12=20
6+ []=15 []+8=16 [(]+3=11
4+[]=13 []+7=15 [(1+9=17

YBaxaemble poautenu! 3aHnmanTtecb co cBoumM pebeHKom. [TomHuTe,
YTO BCE JETU PasHble U BCEM HYXEH UHAMBUAYAIbHbIA NOAXOA,
[NaBHOe 04HO — CNOKOMHaA 06CTaHOBKa, TepneHne N poauTebCcKas
No60Bb OZIHAMKAbl BCE PABHO AaAYT NONOXKUTE/NbHbIN pe3ynbTar.



